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Nieuwsbericht
Hyundai realiseert 10.000ste registratie van 2023 al in juni.
· Niet eerder piekte het Koreaanse merk zo vroeg in het jaar

· IONIQ 6 een van de bestverkochte elektrische Hyundai’s in Nederland

· Hyundai introduceert deze zomer de nieuwe KONA Hybrid
30 juni 2023 – Deze week werd de 10.000ste Hyundai in Nederland in 2023 geregistreerd; een IONIQ 6 die via Hyundai-dealer Ursem Barten werd afgeleverd. Niet eerder piekte het Koreaanse merk zo vroeg in het jaar al met deze registratiemijlpaal. In voorgaande jaren noteerde Hyundai pas in het laatste kwartaal 10.000 verkopen.
Dhr. Byun koos zeer bewust voor de meest aerodynamische elektrische auto in zijn segment: ‘Ik ben ontzettend blij dat ik de IONIQ 6 mag rijden, een auto die innovatief is met fraaie looks.’
Hyundai is zeer succesvol op het gebied van elektrische auto’s, waarvan de IONIQ 5 en 6 naast de KONA Electric het best verkopen. De IONIQ 6, die eerder al werd uitgeroepen tot World Car of the Year, is de meest energie-efficiënte EV in zijn klasse en heeft een actieradius tot 614 kilometer.
Daarnaast kan de IONIQ 6 ultrasnel laden: slechts 15 minuten laden zorgt voor een extra actieradius tot 351 km. Hyundai introduceert deze zomer de nieuwe KONA Hybrid. Later dit jaar wordt de 100% elektrische variant van de compacte SUV verwacht.
Fotobijschrift: V.l.n.r.: IONIQ 6-rijder Insik Bujin en Pieter Ursem van Hyundai dealer Ursem Barten
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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