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Nieuwsbericht
Vanafprijs IONIQ 5 N, de snelste en krachtigste Hyundai ooit, is bekend.
· 650 pk (478 kW) sterke sportauto, accelereert van 0-100 km/uur in 3,4 seconden en krijgt 84 kWh-accupakket

· IONIQ 5 N zeer compleet uitgevoerd met een scala aan speciale N-features

· Ontwikkeld voor zowel de openbare weg als voor het circuit

30 november 2023 – De prijs van de IONIQ 5 N, de snelste en krachtigste Hyundai ooit, is bekend. Hyundai’s eerste volledig elektrische, 650 pk (478 kW) sterke high-performance auto is er vanaf € 73.995 en heeft een actieradius van 448 km (volgens WLTP). De IONIQ 5 N kan zowel op de openbare weg als op het circuit perfect uit de voeten en voldoet uiteraard aan de drie op de autosport geïnspireerde pijlers van Hyundai’s sportlabel N: Corner Rascal (optimaal bochtengedrag), Racetrack Capability (geschikt voor het circuit) en Everyday Sports Car (sportauto voor dagelijks gebruik). Bekijk hier de prijslijst.
De IONIQ 5 N stelt de berijder in staat om met passie elektrisch te rijden. Met de IONIQ 5 N gaat Hyundai graag de uitdaging aan petrol heads te verwelkomen die niet alleen het grote aantal pk’s (650) weten te waarderen, maar ook het geluid en het schakelgedrag van een high-performance auto zoeken.

De IONIQ 5 N is leverbaar in één uitvoering en dat is dan ook meteen de meest complete IONIQ 5 N die er is. Alle essentiële features die de klant mag verwachten in een sportauto in deze klasse, zitten erop. Denk aan 21-inch gesmede lichtmetalen velgen, 275/35 R21 Pirelli P-Zero-banden, glanzend zwarte kunststof bumperskirts, een N achterspoiler met LED-remlicht en N kuipstoelen met verlicht N-logo. Optioneel kan nog worden gekozen voor een Vision-panoramadak.
Een greep uit alle speciale N-features op de IONIQ 5 N:
· N adaptieve dempers

· N Battery Preconditioning

· N Diffuser met mistlamp

· N Drift Optimizer – helpt om de ideale drifthoek vast te houden
· N Driver Modes – instelbare rijmodi, hiermee kan de bestuurder de ideale rij-instellingen configureren
· N e-Shift

· N Grin Boost – overboost-functie waarmee 10 seconden over het maximale vermogen kan worden benut
· N kuipstoelen met verlicht N-logo

· N Launch Control

· N Left Foot Braking

· N Pedal

· N Performance-stuurwiel met geperforeerd leder

· N Race

· N Road Sense

· N stuurbekrachtiging

· N Torque Distribution – beheert het vermogen over de voor- of achteras en kan waar gewenst worden aangepast
· N Track State Of Charge – toont bijna alle racecircuits ter wereld op het navigatiescherm
· N-LSD, sperdifferentieel achteras

· Pedalenset, aluminium N-design

· Remschijven achter, 360 mm

· Remschijven vóór, 400 mm

· Schakelpaddles voor N Pedal & N e-Shift

Prestaties IONIQ 5 N
Anders dan de reguliere IONIQ 5 die verkrijgbaar is met keuze uit twee batterijpakketten (58 kWh en 77,4 kWh), krijgt de IONIQ 5 N een 84 kWh-accupakket. De voorste elektromotor levert 226 pk (166 kW) en is samen met de 383 pk (282 kW) sterke elektromotor op de achteras goed voor een systeemvermogen van 609 pk (448 kW). In de N Grin Boost-modus perst de IONIQ 5 N er 650 pk (478 kW) uit, wat goed is voor een sprint van 0-100 km/u in slechts 3,4 seconden.

Verschillende exclusieve functies ondersteunen de prestaties op het circuit. N Grin Boost maximaliseert de acceleratie met een vermogenstoename van 10 seconden en N Launch Control biedt drie verschillende tractieniveaus voor de snelst mogelijke start, waardoor de bestuurder de auto kan lanceren als een professionele racebolide. Track SOC (State of Charge) berekent automatisch het batterijverbruik per circuitronde.

Tien carrosseriekleuren

In totaal zijn er tien carrosseriekleuren, waarvan twee exclusief voor Hyundai N: Performance Blue en Performance Blue Matte. Aan het exterieur van de IONIQ 5 N zijn tevens tal van visuele en praktische designelementen toegevoegd. Zoals contrasterende zwarte accenten en een vleugelvormige achterspoiler die de sportieve aspecten van de IONIQ 5 N benadrukken en het potentieel voor circuitrijden maximaliseren.

Net als alle andere moderne Hyundai’s beschikt ook de IONIQ 5 N over Hyundai Bluelink. Met de Hyundai Bluelink-app kan de bestuurder diverse functies in de auto op afstand bedienen via de stem of een smartphone. De Bluelink-app biedt onder meer:

· Op afstand ver-/ontgrendelen van de portieren

· Op afstand starten met opladen

· Find my car

· Connected Routing

· Diverse gebruikersprofielen

Technologisch hoogstandje

De IONIQ 5 N is het nieuwste technologische hoogstandje van Hyundai N. De ervaringen die Hyundai N opdoet met de IONIQ 5 N zullen in de toekomst terug te vinden zijn in nieuwe EV’s van het merk, met als strategisch doel Hyundai’s algehele concurrentiepositie te vergroten. De IONIQ 5 N is de eerste stap in deze strategische verschuiving, met daaropvolgend andere nieuwe elektrische N-modellen.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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